

# ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА

Два дня в районе полевой практики, на берегу живописной реки Иня, гостем студентов НИИГАиКа был заслуженный артист Белорусской ССР Борис Кудрявцев. Опытный мастер сцены, участник многих кинофильмов, Кудрявцев быстро познакомился с хозяевами лагеря, а теплым тихим вечером и вовсе завоевал сердца молодежи живым ярким рассказом о работе в советском кино, трудной и кропотливой деятельности создателей кинофильмов. И хотя рас-

сказчик предупредил, что он ничего не смыслит в геодезии, все слушатели мысленно сравнивали работу артистов над ролью и образом со своим повседневным трудом, требуя, чтобы человек отдавал ему всего себя до конца.

Заключительную часть выступления Кудрявцев посвятил чтению стихов Маяковского, которые, по мнению большинства слушателей, он исполнял действительно мастерски.

„ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК“

г. Новосибирск

24 ИЮЛ 1961